
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

25 лютого 2016 року        м. Київ 

 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 521/дп-16 

 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі дисциплінарної палати:  

 

головуючого - Патрюка М.В. - доповідача, 

 

членів палати: Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Луцюка П.С., Макарчука М.А., 

Прилипка С.М., Устименко В.Є., 

 

розглянувши питання про відкриття дисциплінарної справи стосовно судді 

Подільського районного суду міста Києва Декаленко Валентини Степанівни за 

зверненням адвоката Чикалова Р.Г., 

встановила: 

У червні 2015 року на адресу Комісії надійшло звернення адвоката 

Чикалова Р.Г. щодо поведінки судді Подільського районного суду міста Києва 

Декаленко B.C. 

У зверненні заявник зазначив, що 10 червня 2015 року о 15 год. 30 хв. 

було призначено судове засідання у цивільній справі № 758/11156/14-ц. 

Близько 15 год. 50 хв. його було запрошено до розгляду справи. У справі 

головуючий суддя Декаленко B.C. запитала, на підставі яких документів він 

здійснює представництво інтересів відповідачів, на що він перелічив 

документи, які містяться у матеріалах справи. Суддя зазначила, що не допускає 

його до участі в цивільній справі як представника відповідачів. Після цього 

суддя повідомила, що судове засідання оголошено відкритим, встановила його 

особу і безпідставно оголосила перерву у судовому засіданні до 08 липня 

2015 року з мотивів необхідності надання належних документів на 

підтвердження його повноважень. 

Чикалов Р.Г. зазначив, що така поведінка судді йому не зрозуміла, 

оскільки декілька разів він ознайомлювався з матеріалами справи, подавав 

через канцелярію суду зустрічну позовну заяву. 

Із урахуванням викладених обставин, заявник просить Комісію 

притягнути суддю Подільського районного суду м. Києва Декаленко B.C. до 

дисциплінарної відповідальності. 

 



 

Відповідно до вимог статті 95 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів» членом Комісії проведено перевірку даних про наявність підстав для 

відкриття дисциплінарної справи та притягнення судді Декаленко B.C. до 

дисциплінарної відповідальності, за результатами якої складено висновок з 

викладенням виявлених фактів та обставин. 

Розглянувши висновок члена Комісії та зібрані в процесі перевірки 

матеріали, заслухавши доповідача, Комісія дійшла висновку, що за 

результатами перевірки встановлено факти та обставини, які можуть свідчити 

про наявність у діях судді Декаленко B.C. ознак дисциплінарного проступку, 

наслідком якого може бути притягнення судді до дисциплінарної 

відповідальності з підстав, передбачених пунктом 1 «а», частини 1 статті 92 

Закону України «Про судоустрій і статус суддів». 

З огляду на викладене Комісією встановлено достатні підстави для 

відкриття дисциплінарної справи стосовно судді Подільського районного суду 

міста Києва Декаленко B.C. за зверненням адвоката Чикалова Р.Г. 

Керуючись статями 92-95, 101, 108 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів», Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі 

дисциплінарної палати 

вирішила: 

відкрити дисциплінарну справу стосовно судді Подільського районного суду 

міста Києва Декаленко Валентини Степанівни за зверненням адвоката 

Чикалова Р.Г. 

 

Члени палати:        Т.Ф. Весельська 

          А.О. Заріцька 

          П.С. Луцюк 

          М.А. Макарчук 

          С.М. Прилипко 

          В.Є. Устименко 


